

本週及下主日聚會

週	時間	聚會
二	7:30 pm	讀經禱告聚會：馬太福音第十二章
六	2:30 pm	中學生團契：詩歌 大專及初在職團契：查經
	5:00 pm	喜樂團：詩歌分享之查經感受 仁愛團：樂在其中：約書亞記
主日	9:00 am	擘餅聚會
	9:45 am	信息聚會
	11:15 am	兒童及少年主日學 各班兒童主日學 少年班 成人主日學 青年慕道班：福音見證 成年慕道班：認識我們的神（3） 信徒造就信仰組：基督徒生活（四） 信徒造就生活組：敵基督 聖經概論班：新約 - 其他書信、啟示錄、彼得前書 專題班：《教會的正統》倪柝聲著 恩慈團：獨樂樂

下主日服事崗位

講台服事	招待	遞送聖經詩歌	餅杯服事
講員：陳福生 領詩：吳錦明 司琴：陳梓揚	何家俊 于潔蓮 陳銳明 梁池敏妍	張嘉宜 陳顥淳	吳錦明 梁景法 何家俊 梁耀明 譚樹恩

準時聚會，安靜禱告

葵芳基督徒聚會所

KWAI FONG CHRISTIAN ASSEMBLY HALL

葵芳興芳路 188 號協德大廈二樓

電話：(852) 2424 3289 傳真：(852) 2494 0166

網頁：<http://www.kfcch.org>

電郵：info@kfcch.org

二零一八年十一月二十五日

第三十一卷第四十七期

通訊

愛心關懷並代禱

- 一、為著葵芳家冬令會禱告，記念講員的靈、魂與身體，也為各項服事禱告，求主加添智慧、能力。
- 二、為著教會的各團契聚會禱告，求主讓我們在肢體相交上有更好學習，在主裡彼此扶持同走天路，也請記念各團服事的肢體。
- 三、記念新受浸的弟兄姊妹，求主帶領他們往後的追求與成長。
- 四、記念身體有軟弱及家人有患病的弟兄姊妹，求主施恩扶持。

聚會報告

- 一、本週二晚為讀經禱告聚會：馬太福音第十二章
- 二、今天場地整理：各班主日學

上主日信息摘要

題目：防備並長進

詩歌：435 首

A. 防備並長進

彼得後書 3:17-18 「親愛的弟兄啊，你們既然預先知道這事，就當防備，恐怕被惡人的錯謬誘惑，就從自己堅固的地步上墜落。你們卻要在我們主救主耶穌基督的恩典和知識上有長進。願榮耀歸給他，從今直到永遠！阿們。」

B. 猶大的提醒：防備那些偽裝不受欺騙

猶大書 4 「因為有些人偷著進來，就是自古被定受刑罰的，是不虔誠的，將我們神的恩變作放縱情慾的機會，並且不認獨一的主宰——我們主耶穌基督。」

1) 輕慢主治

猶大書 8-11 「這些作夢的人也像他們污穢身體，輕慢主治的，毀謗在尊位的。天使長米迦勒為摩西的屍首與魔鬼爭辯的時候，尚且不敢用毀謗的話罪責他，只說：「主責備你吧！」但這些人毀謗他們所不知道的。他們本性所知道的事與那沒有靈性的畜類一樣，在這事上竟敗壞了自己。他們有禍了！因為走了該隱的道路，又為利往巴蘭的錯謬裡直奔，並在可拉的背叛中滅亡了。」

該隱的道路：以自己為重要

巴蘭錯謬裡直奔：以自己的利益為先

可拉的背叛：以自己為主（自己就是權柄）

2) 慣於偽善 Hypocrisy

猶大書 12-13 「這樣的人在你們的愛席上與你們同吃的時候，正是礁石；他們作牧人，只知餵養自己，無所懼怕；是沒有雨的雲彩，被風飄蕩；是秋天沒有果子的樹，死而又死，連根被拔出來；是海裡的狂浪，湧出自己可恥的沫子來；是流蕩的星，有墨黑的幽暗為他們永遠存留。」

C. 今天的見證，因認識主的愛、認真揀選活著的取向（長進）。

因著主愛的恩典、認真揀選活著的取向

加拉太書 2:20 「我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著。並且我如今在肉身活著，是因信神的兒子而活（神兒子的信 the faith of the son of God），祂是愛我，為我捨己。」

□ 劉啟光

家書

路加福音記載主耶穌在十二歲時和父母往耶路撒冷去守節，守滿節期他繼續留在耶路撒冷，他父母不知道起來找他，過了三天，在聖殿裡見到他。後來馬利亞問他：「我兒！為什麼向我們這樣行呢？看哪！你父親和我傷心來找你！」主回答說：「為什麼找我呢？豈不知我應當以我父的事為念嗎？（或作：豈不知我應當在我父的家裡嗎？）」（路二 41-49）主的回答實在成為我們今天的提醒和榜樣。

一) 豈不知我應當以我父的事為念嗎？

主在地上作為人子，有人的需要和責任，但主的回答提醒我們，不要忘記屬天的事，更要想到天父的需要，以父的事為念！並且，主說「豈不知」，意思就是說這是我們應當知道的。現在已是十一月，當我們願意教會要繼續往前，願我們在主面前安靜檢視一下，我們會否因每天都要面對工作、家庭…等責任，而忘記了我們屬主的人更有屬天的責任，豈不知我們應當以我父的事為念嗎？！求神藉聖靈在我們心中，讓我們更多想到主、體貼主的心，尋求明白神的旨意、如何在這忙碌世代中分別出來，以父的事為念！

二) 豈不知我應當在我父的家裡嗎？

豈不知我應當以我父的事為念嗎？或作豈不知我應當在我父的家裡嗎？這裡我們看到主所注意、關心的是父的家。教會就是神的家，以父的事為念，這也提醒我們要關心教會。親愛弟兄姊妹，若我們更注意教會往前，我們看見在神的心意中，神不單要得著個人，更是得著團體。教會要滿有基督長成的身量，好能彰顯元首的豐富，另一面，教會是新婦，要長大成熟好能配得主(新郎)的提接，因此，教會必須被建造起來。願我們珍惜神為我們預備的各種聚會，使我們得著建立，特別今年神又為我們預備了冬令會。這次冬令會的主題正是我們明年教會的主題「常常竭力多做主工；因為知道，你們的勞苦在主裡面不是徒然的。」（林前 15:58）願我們一同繼續往前學習。盼神使用這次冬令會作開始，提醒我們要抓住機會，付代價為主作工。感謝神的預備！無論是營地、講員、兒童聚會…。求神預備我們的心，並使用這次聚會，好叫我們更多被主得著。